

中秋前夕传喜讯

森爱心专科医院重获执照

(芙蓉 12日讯) 经过金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 副执行董事主席拿督李典和 3 个月的努力不懈，被吊销营运执照已 10 个月的森州爱心专科医院，终于在中秋前夕重获执照。

也是森爱心专科医院理事会主席的李典和，今早与团队前往布城卫生部，并于下午 1 时 25 分取得营运执照，过后赶回医院，向理事会及职员报喜讯。

卫生部于 9 月 11 日发出

营运执照予该院，意味着即日起该院可接收病患，而该院也将于今晚在医院范围挂上重新营业的横幅，告知民众医院恢復运作。

除了宣布取得营运执照外，李典和今日也为 230 名职员捎来调薪的好消息，凡收入少于 1500 令吉的职员，获得调薪 30%；1500 至 2000 令吉收入的职员，调薪 20%，以及 2000 令吉以上，则调薪 10%。

李典和稍后也签署职员调

薪合约，承诺年杪至少会发出半个月的花红，立即引起在场的职员一阵欢呼喝彩。

较后，曾连同其他专科医生追讨逾 40 万令吉欠款，同时起诉爱心专科医院清盘的黄锡山医生也到场祝贺李典和取得医院营运执照。

出席者包括该院总执行长拿督斯里沙迪亚达斯、负责人拿督星甘、前爱心专科医院理事会主席拿汀蔡礼娘、李典和夫人拿汀杨翠莲及金群利集团董事经理何官训。

向中央政府租借，合约为 2026 年 11 月 30 日到期，但可再延长 30 年；理事会也成功支付今年的租金，并组成新理事会领导层，这也是申请营运执照的条件之一。

他指出，随着医院重新营业，他有信心医院耗时 6 个月，达至收支平衡。

他说，该院预计耗时 1 周缴清医生的拖欠薪金，过后再马上缴还欠款予供应商、公公积金及社险等，最后才支付银行的债务，所有债务达 3600 万令吉。他说，由于医院土地是

“6 月 12 日，我们宣布重新启动医院，37 天后也就是 7 月 20 日向卫生部提出营运执照申请；通常需耗时 6 个月取得的执照，可是我们只用了 2 个月即可取得。”



李典和 (右七) 展示从卫生部取得的医院营运执照；右四起为何官训、星甘、沙迪亚达斯，左六起为杨翠莲和蔡礼娘。

李典和：将申请增床位洗肾机

李典和在记者会上表示，卫生部批准的营运执照，仅允许 8 名专业医生、30 张床位及 44 台洗肾仪器运作；2 个月后，他将再度向卫生部申请，以恢复原有的 97 张床位和 68 台洗肾仪器的操作。

“我们也考虑在医院进行第二期的扩建工程。”

12 医生呈辞追欠费 医院缺医师被吊销执照

医院于今年 2 月 14 日被查封，并于 4 月 4 日获得解封，而金群利集团旗下的金群利保健有限公司于今年 6 月注资 4164 万令吉以协助爱心专科医院理事会解决庞大的债务；金群利集团将持股 70%，李典和则持股 30%。

新闻背景

12 名专科医生于去年 11 月 1 日向爱心专科医院呈辞，并追讨 580 万令吉拖欠的医生咨询费，导致在没有医生下被卫生部吊销执照。